

录取通知书留错电话? 谣言!

大学录取通知书全国统一由中国邮政EMS特快专递派送

本报讯(记者 李林润 实习生 李怡影)“中通快递有一姓名叫魏欣欣的大学录取通知书,电话号码留错了,联系不上人,请转发……”这几天,正是准大学生们陆续收到录取通知书的时间,但是,一则这样的消息在微信朋友圈被不断转发。

不少热心网友看到该消息后,立马在各个微信群、朋友圈

转发。“这收不到录取通知书可是大事啊!”一名网友说。

记者注意到,这条消息并没有提供具体的地址,甚至连联系电话也没有,只是凭着寥寥数语就要求广大网友“爱心转发”。

这是真的吗?

随后,记者在网上输入关键词“魏欣欣”“中通快递”搜索,发现已经有不少媒体和文章

认定这条消息是虚假的,并进行了辟谣。

记者就此联系了市网警支队工作人员。

民警告诉记者,这则消息是假的。大学录取通知书全国统一由中国邮政EMS特快专递派送。市民面对此类信息,要有辨别真伪的能力和意识,不可轻信,不传播未经证实的消息。

醉汉深夜跳河 众人联手救起

本报讯(文/图 记者 王辉 实习生 孙瑜博 李昕璐)7月22日深夜11点多,一名醉酒男子从市区人民路澧河桥(丁湾桥)上跳入河中,民警和消防救援人员联手施救,将其成功救出,因抢救及时无生命危险。

醉酒男子欲跳河

当天晚上11点40分左右,记者接到报料:一名男子喝醉酒后翻过人民路澧河桥北侧的桥栏杆欲跳河。

记者赶到现场时,市公安局顺河分局的几名民警和源汇区消防大队救援人员,正在劝解醉酒男子。记者看到,醉酒男子赤裸着上身,浑身散发着浓重的酒气,坐在大桥一根突出的横梁架上,双腿悬空,双手抱着一根栏杆,情绪极不稳定。他脚下就是数米深的河水。桥面上还有男子喝过的几瓶啤酒。

由于该男子坐的位置比较特殊,救援人员不敢太靠前,就制定了两个救援方案:第一个方案



消防救援人员救起醉酒男子。

是通过劝解,做通男子的思想工作后实施解救;第二个方案是消防救援人员在桥下准备好救生船、安全绳、救生带待命,一旦发生意外男子坠入河中,第一时间救援。

救援方案确定后,民警潘建生隔着护栏,蹲在旁边,和男子聊起了天,询问他是不是遇到啥困难了。可是,不论怎么问,男子就是不说,还告诉民警,他坐在上面凉快哩,不用管他。

民警消防员携手施救

僵持一段时间后,男子突然情绪变得激动起来,双手松开栏杆,坠入河中。

潘建生抓起一个救生圈扔进河里,落在男子右侧三米多远处。两名消防救援人员划着救生船赶向男子坠河点营救。

就在众人为男子捏了把汗时,只见他游向了救生圈,抓住

救生圈套到了脖子上。

几分钟后,救生船赶到了他身边。船上的两名消防员,奋力将他拖上了船。

男子被救上岸后,在河边待命的120急救人员立即将其送往医院。目前,该男子已经脱离生命危险。

“正说着话哩,他突然跳了下去,我这心里急得差点哭出来,真怕他出啥事了。”潘建生告诉记者,看到醉酒男子被救上船、生命没有危险时,他的心才放了下来。

“啊呀,真是好险啊!警察和消防员们真是厉害!不管啥原因,生命是第一位的。”围观的群众说。

7月23日上午,记者再次联系了潘建生。潘建生说,醉酒男子来自湖南,并非漯河人。酒醒后,他对自己的行为也非常后悔。但是,具体的跳河原因,该男子不愿多说。

河南体彩人看望抗战老兵钟飞

7月20日上午,河南省体育彩票管理中心平顶山分中心副主任董卫锋一行,来到平顶山军分区干休所,看望抗战老兵钟飞老人,聆听老人讲述那段刻骨铭心、令人热血沸腾的历史。

当天上午10时,董卫锋一行带着鲜花、水果、书籍、营养品等,来到平顶山军分区干休所钟飞老人家门口迎

接,与大家一一握手。小院有花有草,客厅书香四溢。

钟飞老人招呼大家坐下后,讲述了他亲身经历的抗战故事,以及退休后关心下一代成长的故事。老人娓娓道来,思路清晰、声音洪亮。钟飞老人讲了四五十分钟后,又招呼大家吃水果。虽然满头银发,但是钟飞老人精神矍铄。

董卫锋关心地询问老人的身体情况。老人说身体很好,眼不花背不驼,只是耳朵有点背。说着说着,老人拿起送来书籍,没戴眼镜也没有用放大镜就读给大家听。

钟飞老人说,他保持身体健康有两个经验。一个是锻炼身体。他每天早上5点多起

床,然后出门散步;回来后养花弄草,小院里的花草都是他种植的,最多时达到三百盆。二是勤思考。他买体育彩票六七年,既做了公益,又因分析彩票走势锻炼了大脑。同时,他还每天跟着电脑、电视学习,做笔记。

最后,老人高兴地拿出2015年参加纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵式的军装与大家合影留念。董卫锋等人祝福老人身体康健,希望老人如愿参加抗战胜利80周年纪念活动。

董卫锋告诉记者,近几年,每逢春节、八一建军节等节日,他们都会看望钟飞老人。钟飞老人给了他们体彩人很多感悟和激励。

体彩



损毁绿化树 两商户被罚

本报讯(记者 张新锐)“两家商户故意损毁门前的绿化树木,已经得到了应有的处罚。”7月23日,记者从临颍县城市管理局综合执法大队获悉,两家商户因用农药损毁绿化树木被处罚。

7月16日,临颍县城市管理局综合执法大队接到举报,颍松路上两家商户店门前的三棵绿化树,同时出现树叶枯黄现象。执法人员立即前往调查,发现三棵死去的绿化树,是旁边两家商户故意用农药毒死的。

“我们从树的根部取土时,就闻到了一股刺鼻的农药味。经过调查,认定

是两家商户故意损坏。”临颍县城市管理局综合执法大队一位执法人员告诉记者,依据相关规定,他们对这两家商户进行了处罚:恢复原貌,进行补栽并进行保护;每家商家处2000元罚款。

临颍县城市管理局副局长陈聚周表示,故意损毁绿化树木,他们发现一起、处理一起,依法严惩,绝不手软。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

图片新闻



7月18日,在市区太行山路北段等多个路段发现,许多路边的窨井盖很脏,满是油污,散发着酸臭气味。图为太行山路北段一个沾满油污的窨井盖。

本报记者 张晓甫 摄

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同。因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁美保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

欢迎刊登 分类信息

女,41岁,1.69米,离异,本科学历,财政全供单位,有房有车,形象好气质佳,温柔贤惠,重感情。要求男方本市有房,38-53岁之间,高中以上学历,收入稳定,善于沟通。
18736435093 13839523395

出租出售

旺铺出售
金山路与人民路交叉口南200米上下两层,258平方米,位置好,空房出售,非诚勿扰。电话:18135628666

旺铺出售
人民路水利技校东100米一层门面房两间88平方米,出租中,急售。电话:13939567189

厂房整栋出租
湘江路东段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。电话:13849499938 赵先生